
BEDARFSABFRAGE FÜR DIE MITTAGESSEN‐VERSORGUNG AUßERHALB DES HORTBETRIEBES 
171 Teilnehmer der Befragung bis zu den Sommerferien 2015

Anmerkungen

ja  nein ja nein ja nein

HORTKINDER

1 2 ja  keinen Bedarf

2 2 ja  keinen Bedarf

3 2 ja  keinen Bedarf

4 3 ja  keinen Bedarf

5 2 ja  täglich ja ja
Auswahlverfahren und Kriterien unklar 

für den Caterer

6 3 ja 

7 3 ja 

8 3 ja 

9 2 ja 

10 2 ja 

11 2 ja 

12 2 ja 

13 2 ja  täglich

14 2 ja  täglich ja ja

15 3 ja  täglich

nein 

(Hortbeitr

ag)

nein 

(einzeln zu 

teuer)

16 3 ja 

17 3 ja 

18 4 ja  keinen Bedarf

19 2 ja 

20 2 ja 

21 2 ja 

täglich ab 5. 

Schuljahr nach dem 

Hort

ja  ja

22 2 ja 

23 2 ja  täglich

24 2 ja  täglich ja ja

25 2 ja 

26 2 ja  täglich ja ja

27 2 ja  täglich ab Klasse 4 ja ab Klasse 4 ja ab Klasse 4

28 2 ja 

29 2 ja  täglich ja ja

30 2 ja  täglich

31 2 ja  täglich ab Klasse 5 ja ab Klasse 5 ja ab Klasse 5

32 2 ja  täglich ja   ja 

33 2 ja  täglich ja ja
Wichtig:Hohe Qualität des Essens, 

Kosten über Jugendamt abgegolten

34 5 ja 

Das Kind will nicht innerhalb der 

Schulzeit/Pause essen, lieber spielen, 

Essen schmeckt auch nicht

35 3 ja  täglich ja ja

36 4 ja

37 4 ja täglich ab Klasse 5 ja ab Klasse 5 ja ab Klasse 5

Familie wird gezwungen, Hortvertrag 

abzuschließen wegen des regelmäßigen 

Mittagessens (zusätzliche Kosten) ‐ 

eigentlich nicht nötig. Antrag wird 

unterstützt.

38 2 ja täglich ja ja
Antrag wird unterstützt‐gemeinsames 

Essens heute mehr als wichtig

39 3 ja täglich ja ja

40 2 ja 
täglich ab Schuljahr 

2017/18
ja ab 2017/2018 ja ab 2017/2018

zukünftig ja, wenn das Kind nicht mehr 

in den Hort geht

41 4 ja 
täglich (ab nächstem 

Schuljahr)

ja ( ab nächsten 

Schuljahr)

ja ( ab nächsten 

Schuljahr)

Ab Klasse 5 kein Hortkind mehr, dann 

grosses Interesse an Mittagessen

42 5 ja 
täglich (ab nächstem 

Schuljahr)

ja ( ab nächsten 

Schuljahr)

ja ( ab nächsten 

Schuljahr)
falls nicht mehr Hort 

43 5 ja 
täglich (ab nächstem 

Schuljahr)

ja ( ab nächsten 

Schuljahr)

ja ( ab nächsten 

Schuljahr)

Kind bleibt u.a. im Hort 6. Klasse wegen 

des Mittagessens, Angebot ab 5. Klasse 

mehr als wünschenswert

44 5 ja täglich ja ja

momentan wird der Hort besucht, 

nächstes Jahr eventuell nur noch Bedarf 

an Essen

KEINEN Bedarf / 

KEIN Interesse

Ich bin bereit, mit dem 

Cateringunternehmen einen 

verbindlichen Vertrag über 

einen gewissen Zeitraum für 

die Mittagessenversorgung 

abzuschließen

Die Kosten für das 

Mittagessen von zur Zeit etwa 

3,30 € / Mittagessen bin ich 

bereit zu tragen.

Klassenstufe
Hort

Bedarf für ein 

tägliches 

Mittagessen bis 

13.30 Uhr

nur an 

vereinzelten 

Tagen Bedarf für 

ein Mittagessen 

bis 13.30 Uhr



45 4 ja
täglich ab Schuljahr 

2016/17
ja ab 2016/17 ja

wenn die Möglichkeit ebsteht, dann 

würde aus dem Hort abgemeldet 

werden

46 4 ja täglich

47 4 ja täglich

48 1 ja täglich

49 1 ja täglich ja ja

50 1 ja täglich ja ja

51 1 ja

52 5 ja täglich ja ja

53 2 ja täglich nein nein

54 2 ja täglich nein nein

55 2 ja täglich

56 2 ja täglich ja ja

57 2 ja täglich nein nein

58 2 ja

59 2 ja täglich ja ja

60 2 ja täglich ja ja

61 2 ja

62 3 ja

63 3 ja täglich nein nein

64 3 ja täglich ja ja

65 1 ja

66 1 ja täglich

67 1 ja täglich nein nein

68 3 ja täglich

69 3 ja täglich

70 3 ja täglich

71 4 ja

72 3 ja täglich nein nein

73 1 ja
für uns kein Thema, finde es aber gut es 

anderen anzubieten

73 Hortkinder

10 von diesen 73 Hortkindern haben nach der Hortzeit ab 4./5. Klasse bzw. später einen Bedarf 

TÄGLICHER BEDARF

1 5 nein  täglich ja ja endlich, unbedingt nötiges Angebot

2 3 nein täglich ja ja

3 5 nein täglich ja ja

4 3 nein täglich ja ja

VHG und Hortkinder sollten die 

Möglichkeit haben, gemeinsam zu 

essen. Stärkung der Gemeinschaft und 

Auflösung der Trennung.

5 3 nein täglich ja ja

6 1 nein täglich ja ja

7 1 nein täglich ja ja

8 1 nein täglich ja ja

9 5 nein täglich ja ja

10 1 nein täglich ja ja

11 1 nein täglich ja ja

haben von Qualitätsfragen bezgl. des 

jetztigen Cateres gehört, gibt es 

tatsächlich nur EIN Essen zur Auswahl?  

Ist ein Wechsel oder Neuausschreibung 

des Caterers geplant?

11 Teilnehmer "Nicht‐Hortkinder" haben aktuell einen täglichen Bedarf

VEREINZELTER BEDARF

1 5 nein vereinzelt ja ja

2 3 nein vereinzelt ja ja

3 3 nein vereinzelt ja ja

4 3 nein vereinzelt ja ja

wenn Qualität und Frische stimmt, 

möchte wissen wie die aktuellen 

Speisepläne sind

5 2 nein vereinzelt ja ja
eventuell wenn Teilzeitbeschäftigung 

wieder aufgenommen wird

6 3 nein
Bedarf nicht aber 

Interesse
ja

nein ‐ da 

zu teuer

7 2 nein vereinzelt ja ja

Fortschritt würde begrüßt werden, 

wenn Hortkinder in der  grossen Pause 

essen ist das für "Nicht‐Hortkinder" 

nicht so toll, wenigstens 

Schwimmkinder können jetzt essen. 

Platzproblem muss ohnehin 

angegangen werden

8 3 nein vereinzelt ja ja

9 3 nein vereinzelt ja ja

10 3 nein vereinzelt

11 5 nein vereinzelt ja ja

warum wurde bei Errichtung der Mensa 

nicht ein Schulessen für alle Kinder 

geplant?

12 1 nein vereinzelt ja ja

12 Teilnehmer "Nicht‐Hortkinder" haben aktuell einen vereinzelten Bedarf

KEINEN BEDARF/KEIN INTERESSE

1 5 nein keinen Bedarf

2 5 nein keinen Bedarf

3 5 nein keinen Bedarf gutes Angebot, jetzt zu spät

4 2 nein keinen Bedarf

5 5 nein keinen Bedarf



6 6 nein keinen Bedarf

7 2 nein keinen Bedarf nein nein

8 4 nein keinen Bedarf nein nein

9 4 nein keinen Bedarf

10 4 nein keinen Bedarf nein nein

Mittagessen wäre toll, wenn es nicht in 

der 2. Hofpause wäre ‐ lieber spielen 

auf dem Hof

11 3 nein wechselt die Schule

12 3 nein keinen Bedarf nein nein
Idee ist gut und absolut sinnvoll für 

weitere Generationen an Schülern.

13 3 nein keinen Bedarf nein nein

14 3 nein keinen Bedarf nein nein

15 2 nein keinen Bedarf

16 3 nein keinen Bedarf

17 3 nein keinen Bedarf nein
ja(wenn Bedarf 

wäre)

18 3 nein keinen Bedarf

19 5 nein keinen Bedarf nein nein

20 o.A. nein keinen Bedarf

21 5 nein keinen Bedarf

22 5 nein keinen Bedarf

23 5 nein keinen Bedarf nein nein

24 5 nein keinen Bedarf nein nein

25 5 nein keinen Bedarf

26 5 nein keinen Bedarf nein nein

27 5 nein keinen Bedarf nein nein

28 3 nein keinen Bedarf nein nein Vielen Dank für die Mühe!

29 3 nein keinen Bedarf

30 3 nein keinen Bedarf

31 1 nein keinen Bedarf nein nein

32 1 nein keinen Bedarf nein nein

33 1 nein keinen Bedarf nein nein

eventuell vereinzelte Tage, wenn eine 

AG bereits um 13.30 Uhr beginnt, dann 

auch 3,30€ pro Essen ok.

34 5 nein keinen Bedarf nein nein

35 4 nein keinen Bedarf nein nein

36 3 nein keinen Bedarf

37 5 nein keinen Bedarf

Unzufrieden mit dem Caterer Abraxas, 

deswegen kein Interesse. War lange 

Hortkind.

38 3 nein keinen Bedarf nein nein Essen zu schlecht

39 3 nein keinen Bedarf nein nein

Anfrage, wer Interesse hat wäre 

ausreichend gewesen, wer nicht will, 

meldet sich nicht.

40 5 nein keinen Bedarf nein nein

41 6 nein keinen Bedarf nein nein

42 3 nein keinen Bedarf nein nein

43 4 nein keinen Bedarf nein nein

44 5 nein keinen Bedarf nein nein

45 2 nein keinen Bedarf nein nein

46 2 nein keinen Bedarf nein nein

47 2 nein keinen Bedarf nein nein

48 2 nein keinen Bedarf nein nein

49 5 nein keinen Bedarf nein nein

50 5 nein keinen Bedarf nein nein

51 5 nein keinen Bedarf nein nein

52 5 nein keinen Bedarf nein nein

53 5 nein keinen Bedarf nein nein

54 5 nein keinen Bedarf nein nein

55 3 nein keinen Bedarf nein nein

56 6 nein keinen Bedarf nein nein

57 6 nein keinen Bedarf nein nein

58 6 nein keinen Bedarf nein nein

59 6 nein keinen Bedarf nein nein

60 6 nein keinen Bedarf nein nein

61 6 nein keinen Bedarf nein nein

62 6 nein keinen Bedarf nein nein

63 6 nein keinen Bedarf nein nein

64 6 nein keinen Bedarf nein nein

65 6 nein keinen Bedarf nein nein

66 6 nein keinen Bedarf nein nein

67 6 nein keinen Bedarf nein nein

68 3 nein keinen Bedarf nein nein

69 3 nein keinen Bedarf nein nein

70 3 nein keinen Bedarf nein nein

71 5 nein keinen Bedarf nein nein

72 5 nein keinen Bedarf nein nein

73 4 nein keinen Bedarf nein nein

74 4 nein keinen Bedarf nein nein

75 4 nein keinen Bedarf nein nein

75 Teilnehmer "Nicht‐Hortkinder " haben keinen Bedarf für ein Mittagessen


